







Registro 2-506

Identificación

Institución

Museo Nacional de Bellas Artes

Número de registro

2-506

Nº de inventario

PCH-0118

Clasificación

Arte - Artes Visuales

Colección

Arte Chileno - Pintura

Objeto

Pintura (obra visual)

Creador

Ana Cortés

Dimensiones

Ancho 160 cm - Alto 72 cm

Técnica / Material

Pintura al óleo, Madera prensada

Ubicación

En depósito - Museo Nacional de Bellas Artes

Título

Composición, Atardecer, Visión Nocturna

Descripción

Obra bidimensional, rectangular, orientación horizontal. Composición abstracta en tonos negro, gris y blanco con algunas zonas en tono ocre. Fondo gris claro.

Marco de aluminio.

Estado de conservación

Bueno

Iconografía

"El interés de la artista en la abstracción la conduce a la realización de pinturas y grabados donde pone de manifiesto su inclinación hacia un sentido expresionista de la pintura, como se puede observar en obras como: Composición: visión nocturna/atardecer (s.f.), perteneciente a la colección del Museo Nacional de Bellas Artes..." (Ana Cortés Reb/velada, MNBA, 2015, página 11).



Contexto

Referencias documentales

Museo Nacional de Bellas Artes: Ana Cortés Reb/velada pp. 25, Andros Impresores, Santiago, 2015

790.pdf

Gestión

Adquisición

Forma de ingreso

Compra

Procedencia

Ana Cortés, comprada mediante el Consejo de Bellas Artes

Fecha de ingreso

1964

Registradores

Manuel Alvarado Cornejo, 2021-11-16 Manuel Alvarado Cornejo, 2021-11-25 Manuel Alvarado Cornejo, 2023-07-25

www.surdoc.cl 2 Fecha / 2024-05-06

